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El Santander tiene más deuda que nadie y de allí sus depósitos
Escrito por tucapital.es - 24/03/2010 11:42
_____________________________________

El Banco Santander tiene que afrontar vencimientos de deuda por un importe de 25.614 millones de
euros, mientras que BBVA cuenta con otros 12.017 millones. En total, los compromisos de los dos
suman 37.631 millones, un 7,56% más que los 34.983 millones del resto del sector financiero español. 

Debido a los recortes de liquidez que el BCE hará en los próximos meses, y a la deuda que tiene el
Santander, se está aprovisionandose con la nueva guerra de depósitos que ha lanzado, ofreciendo
hasta un 4% TAE.  

Lo raro que BBVA aún no haya entrado en este juego para captar liquidez... 

http://foro.preguntasfrecuentes.net/images/fbfiles/images/1269380924_extras_ladillos_1_g_0.jpg 

Salu2.

============================================================================

 1 / 1


